



VIRTUALNA DOVU RASPRAVA: "KRIZNA SITUACIJA = ŠANSA ZA NOVI POČETAK?"

Ured za udruge organizira Dane otvorenih vrata udruga čiji cilj je građanima i široj javnosti približiti programe i projekte od interesa za opće dobro koje provode udruge u Hrvatskoj, organiziranjem različitih aktivnosti u prostorima udruga ili izvan njih te otvaranjem vrata udruga svim zainteresiranim građanima.

Svojim sudjelovanjem u aktivnostima udruga građani mogu steći uvid u široku lepezu aktivnosti koje udruge provode i dobiti poticaj za trajni aktivni angažman u svojim lokalnim zajednicama, bilo kao korisnici usluga ili kao volonteri.

U okviru Dana otvorenih vrata udruga 2021. Ured za udruge organizira virtualnu raspravu s ciljem raspravljanja uloge organizacija civilnoga društva u izgradnji budućnosti Europe, kao i strategijama koje je potrebno poduzeti kako bi se krizna situacija pretvorila u priliku za novi početak.

Kao što se ističe u Bijeloj knjizi o budućnosti Europe¹, situacija u kojoj se nalazi Europska unija danas ne ograničava nužno njezin razvoj: od svojih osnutaka, Europska unija je krize u kojima se zatekla pretvorila u priliku za transformaciju i širenje, poštujući temeljne vrijednosti solidarnosti, socijalne pravde, međugeneracijske suradnje, rodne ravnopravnosti, održivog blagostanja i pravedne zelene i digitalne tranzicije. Europski gospodarski i socijalni odbor² ističe važnost dobivanja podrške javnosti ovim vrijednostima, na način da se ponovno razmotre modeli razvoja i upravljanja koji trebaju biti usmjereni održivosti, izgradnji ravnopravnijeg društva i društva u kojem su organizacije civilnoga društva u središtu oporavka i otpornosti. Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine definira kao osnovni cilj razvoja ubrzanje uključivog gospodarskog rasta kako bi se podigao životni standard i stvorili uvjeti za što kvalitetniji život za sve hrvatske građane.

Panelisti će raspravljati o budućnosti Europe i o mogućnosti uključivanja svih građana u odlučivanju i predlaganju novih rješenja, kao i o predviđenim mehanizmima za financiranje javnih politika koje su od značaja za organizirano civilno društvo u Republici Hrvatskoj.

Rasprava će se održati virtualno, putem alata *Microsoft Teams*, uz prijenos uživo putem *Youtube* kanala Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.

¹ Europska komisija, Bijela knjiga o budućnosti Europe, https://eur-lex.europa.eu/resource.html?uri=cellar:b739b382-ff4f-11e6-8a35-01aa75ed71a1.0022.02/DOC_1&format=PDF

² Europski gospodarski i socijalni odbor, Nova slika Europe: Rezolucija EGSO-a o konferenciji o budućnosti Europe, <https://www.eesc.europa.eu/en/initiatives/conference-future-europe>



ČETVRTAK, 10. lipnja 2021.

10:00 – 10:15 Uvodni pozdravi i predstavljanje panelista

10:15 – 11:15 **Kako krizu pretvoriti u priliku?: Doprimos organizacija civilnoga društva izgradnji budućnosti Europe**

- doc. dr. sc. Ana Opačić, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu
- Aleksandra Podrebarac, CARPE DIEM udruga za poticanje i razvoj kreativnih i socijalnih potencijala djece, mladih i odraslih
- Svjetlana Marijon, Europski gospodarski i socijalni odbor
- Toma Šutić, Ured potpredsjednice Europske komisije za demokraciju i demografiju
- Vicko Mardešić, Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike
- Helena Beus, Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske

Moderatorica: Stela Fišer Marković, Ured za udruge

11:15 – 11:45 Rasprava

11:45 – 12:00 Zaključna razmatranja